

«...НАРОДАМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ИХ КРАСНОЙ АРМИИ, РАВНО КАК НАШИМ СОЮЗНИКАМ И ИХ АРМИЯМ, ПРЕДСТОИТ ЕЩЕ СУРОВАЯ И ТЯЖЕЛАЯ БОРЬБА ЗА ПОЛНУЮ ПОБЕДУ НАД ГИТЛЕРОВСКИМИ ИЗВЕРГАМИ. ЭТА БОРЬБА ПОТРЕБУЕТ ОТ НИХ БОЛЬШИХ ЖЕРТВ, ОГРОМНОЙ ВЫДЕРЖКИ, ЖЕЛЕЗНОЙ СТОЙКОСТИ. ОНИ ДОЛЖНЫ МОБИЛИЗОВАТЬ ВСЕ СВОИ СИЛЫ И ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ РАЗБИТЬ ВРАГА И ПРОЛОЖИТЬ ТАКИМ ОБРАЗОМ ПУТЬ К МИРУ».

И. СТАЛИН.

(Из первомайского приказа Верховного Главнокомандующего).

В ОТВЕТ НА ПРИВЕТСТВИЕ ВОЖДЯ УСИЛИМ ПОМОЩЬ ФРОНТУ!

Еще больше заботы о фронте

Трудящиеся Сталинской Магнитки в глубоком тылу помогают Красной Армии невать победу над врагом не только своим гвардейским трудом — стахановскими делами на предприятиях и в учреждениях города, но и рублем помганот патриоты тыла фронту. На 1 апреля текущего года магнитогорцы дали на вооружение Красной Армии 30 миллионов рублей наличными и 6 миллионов 624 тысячи рублей облигациями госзаймов.

Товарищ Сталин своей телеграммой выразил благодарность Красной Армии трудящимся города за заботу о фронте. Metallурги Магнитки находятся в числе передовых коллективов города по оказанию помощи фронту. В фонд обороны Родины они дали несколько миллионов рублей, сотни ящиков с подарками отправили дорогим защитникам Родины. Более 250 больших ящиков с подарками было отправлено к 25-й годовщине Красной Армии. За время Отечественной войны славные фронтовики получили от металлургов Магнитки свыше 120 тысяч различных предметов, в том числе до 10.000 теплых вещей.

Первомайский приказ товарища Сталина, его приветствие и благодарность Красной Армии требуют от нас большего напряжения своих усилий, всемерного роста по-

мощи фронту. Только в таком случае мы обеспечим победу над врагом.

Не случайно поэтому металлурги Магнитки, обсуждая на многолюдных митингах приветствие товарища Сталина, берут новые, повышенные обязательства перед фронтом.

— Дать как можно больше сверхпланового металла фронту — таково единодушное решение сталеваров, доменщиков, прокатчиков и рабочих других цехов комбината.

Металлурги решили также начать сбор подарков доблестным фронтовикам ко дню второй годовщины Отечественной войны. С этой целью организуются субботники с тем, чтобы заработанные в эти дни деньги полностью использовать на приобретение подарков бойцам и командирам Красной Армии.

Цеховые партийные и профсоюзные организации комбината обязаны возглавить свое патриотическое движение металлургов, организовать боевое соревнование за увеличение выпуска сверхплановой продукции фронту, за сбор подарков для Красной Армии.

Металлурги Магнитки могут и должны оставаться в числе передовых коллективов города по оказанию помощи фронту.



Группа участников слета молодых стахановцев-металлургов.

Фото В. Янковского.

К новым трудовым победам!

Со слета молодых металлургов

Молодые металлурги-стахановцы собрались 13 мая, чтобы подготовить выполнение предмайских обязательств молодыми рабочими комбината. В зале слета много знатных молодых людей, самоотверженным трудом помогающих фронту ускорить разгром фашизма.

Бригадир лучшей фронтовой бригады новомеханического цеха Паша Крайнова, молодой комсомолец — вырубщик стана «300» № 3 Саша Ахундзянов, токарь основного механического цеха Ваня Солдатов и многие другие сегодня вправе заявить, что они отлично справились со своими обязательствами перед Родиной. Эти патриоты не только перевыполнили нормы, они систематически обучали своих молодых товарищей ремеслу, прививали им производственные навыки.

Немало помогли комбинату в выполнении государственных заказов молодые металлурги. Докладчик — комсорг ЦК ВЛКСМ на комбинате тов. Жебрак привел ряд прекрасных образцов трудового энтузиазма молодежи. Молодые горюные тт. Россель, Чернобыльский, Шмиткаль — передовики доменного цеха. Они систематически выполняют сменные задания. Комсомольско-молодежные печи мартеновских цехов выполнили свое обязательство, выдали сверх плана около 12.000 тонн стали. Все комсомольцы мартеновского цеха № 3 — стахановцы и ударники. С честью выполнила свое обязательство и комсомольско-молодежная смена четвертой батареи коксового цеха; обязавшись выдать в марте и в апреле по 600 тонн сверхпланового кокса, она фактически выжгла 2.333 тонны сверх плана.

К сожалению, далеко не все молодые рабочие сдержали свое слово и выполнили обязательства в предмайском соревновании. Комсомольцы-доменщики обязались помочь цеху выполнить план по чугуну на 105 проц., однако обязательства своего не выполнили. Это объясняется тем, что комсомольская организация цеха (секретарь комитета тов. Куклина) не является еще активным участником производственной жизни, слабо помогает в выполнении программы. Опыт передовых людей цеха не стал достоянием всей молодежи. Не лучше работают и комсомольские организации мартеновских цехов. Здесь также не мобилизуют молодых рабочих на борьбу за выполнение обязательств. Плохо боролась за план и комсомольская организация новотокарного цеха, где особенно много молодых рабочих не выполняет норм.

Выступавшие на слете стахановцы поделились своим опытом и взяли на себя новые обязательства.

579 процентов нормы

За последние дни замечательных успехов добились в борьбе за высокую производительность многие вырубщики. 14 мая вырубщики сортопрокатного цеха Габидулин и Подаков выполнили норму на 285 процентов, Евстафьев и Круковский дали 234 проц. нормы.

12 мая рекорд производительности ус-

Молодой токарь основного механического цеха тов. Солдатов обязался во втором квартале этого года выполнять нормы не ниже 200 проц., работать без брака, по-прежнему готовить квалифицированных токарей из учеников школ ФЗО.

— К самоотверженному труду меня призывают два моих брата, сражающихся с врагом, — так заявил в заключение тов. Солдатов.

— Четыре месяца прошло с тех пор, как я стала бригадиром молодых рабочих, впервые попавших на производство, — говорит тов. Крайнова. Если в январе моя бригада дала 99,8 проц. плана, то в апреле мы добились 125,7 проц. В соревновании с кузнечниками мы обязались давать не меньше 120 проц. плана ежедневно. Много рабочих моей бригады в мае систематически дают 130—160 проц. плана.

Молодой вырубщик Саша Ахундзянов, в апреле выполнивший нормы на 240 проц., обязался в ответ на первомайский приказ товарища Сталина давать не меньше 250 проц. нормы.

Мастер мартеновского цеха № 2 — участник Отечественной войны, дважды орденносец, снайпер тов. Шишкин призвал молодежь работать так, как сражаются фронтовики. Бурными овациями ответили молодые стахановцы на горячие слова металлурга-воина о том, что, будучи на передовых позициях, он уничтожил 117 фрицев; его 36 товарищей, которых он обучил снайперскому делу, уничтожили 563 фашистских гада.

На слете выступили также секретарь Сталинского РК ВКП(б) тов. Горшков, секретарь горкома ВЛКСМ тов. Буйвид и другие.

В обращении участников слета к молодым рабочим города молодые металлурги завода обязались выдать во втором квартале сверх плана:

кокса — 2.000 тонн,
стали — 10.000 тонн,
проката — 3.000 тонн,
экономить 1000 тонн угля, 85.000 киловатт-часов электроэнергии.

Стахановцы призывают всех молодых рабочих комбината и города работать с удвоенной, утроенной энергией и добиться еще лучших показателей.

В заключение слета комсорг ЦК ВЛКСМ тов. Жебрак вручил переходящее красное знамя заводского комитета ВЛКСМ лучшей фронтовой бригаде тов. Крайновой. Принимая знамя, тов. Крайнова заверила слет, что ее бригада будет и впредь работать по-фронтовому и завоеванное знамя не отдаст никому.

Окружим вниманием доблестных воинов

13 мая с большим воодушевлением прошли митинги в собраниях в бригадах всех трех сталеплавильных цехов завода, посвященные обсуждению поздравительной телеграммы вождя народов, Верховного Главнокомандующего и Маршала Советского Союза товарища Сталина. Каждый коллектив в своих решениях выразил свою готовность отдать все силы на оказание помощи фронту в героической борьбе Красной Армии с заклятым врагом.

В третьей бригаде второго мартеновского цеха участники собрания решили в ответ на приветствие товарища Сталина закрепить и развить достигну-

тые в апреле успехи, еще больше уредить выплавку металла на вооружение Красной Армии.

Сталеплавильщики, все как один, пришли к мысли порадовать бойцов и командиров доблестной Красной Армии своим вниманием и заботой ко второй годовщине Великой Отечественной войны. Собрание приняло решение организовать несколько субботников, собранные средства от которых передать на приобретение подарков для красных воинов — защитников Родины.

Н. СТУЛОВА.

Выполним боевую задачу

После окончания смены дружно собрались на уютный митинг сталеварики основного механического цеха. В ответ на приветственную телеграмму товарища Сталина участники митинга взяли следующие обязательства: выполнить в мае повышенную против апреля программу минимум на 102 процента, организовать

отправку подарков для Красной Армии ко второй годовщине Отечественной войны, провести для этого три субботника. Кроме того, сталеварики обязались по-боевому, досрочно выполнять все заказы для новотокарного цеха и этим самым оказать практическую помощь фронту.

И. КУСТАРЕВ.

Слово новотокарцев

С большим подъемом прошли митинги по поводу приветствия вождя в новотокарном цехе. В ответ на телеграмму товарища Сталина рабочие новотокарного цеха берут на себя новые, повышенные обязательства. Все выступавшие на митингах единодушно заявили о своей готовности работать так, чтобы фронт и товарищ Сталин сказали: «Спасибо, товарищи металлурги, вы хорошо поработали для Красной Армии, для приближения разгрома ненавистного врага».

Бригадир передовой бригады тов. Иванченко, выступая на митинге, заверил собравшихся, что его бригада в мае даст 110 проц. плана. Тов. Иванченко призвал всех новотокарцев следовать примеру передовиков цеха.

— Дадим фронту сверхплановую продукцию в ответ на первомайский приказ

вождя, — заявила лучшая стахановка цеха, молодая работница бригады Иванченко тов. Головашева. Она обязалась систематически выполнять нормы не ниже 160 процентов.

Молодая стахановка тов. Сидорова, зам. начальника ОТК тов. Фрейдлин, начальница смены тов. Гунов и другие участники митингов обязались работать, не зная усталости, чтобы перевыполнить майский план.

В принятых решениях рабочие новотокарного цеха обязуются по-гвардейски выполнять требования Родины и фронта, послать славным защитникам завоеваний Октября побольше продукции для увеличения силы ударов по гитлеровским разбойникам, организовать сбор подарков дорогим фронтовикам ко дню второй годовщины Отечественной войны.

В. СЕРОВ.

тановила на адьюстаже сортопрокатного цеха женщина-вырубщица тов. Еременко, выполнив сменное задание на 579,4 проц. В тот же день более трех с половиной норм за смену дали вырубщики Колмагоров, Сафитов и Кострамин.

3. СЕРГЕЕВ.